## EU-Konformitätserklärung

Die Gravis Computervertriebsgesellschaft mbH, Ernst-Reuter-Platz 8, 10587 Berlin	
erklärt in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt	
Bezeichnung, Modellnummer,	Networx BT-Maus, Modellnr.: E760T, Artikelnr.:
Artikelnummer	4018888
die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union erfüllt:	
Funkanlagenrichtlinie (2014/53/EU)	
RoHS II Richtlinie (2011/65/EU)	
Angabe der zugrunde gelegten einschlägigen harmonisierten Normen:	
EN IEC 62368-1:2020+A11:2020	
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11)	
ETSI EN 301 489-3 V2.3.2 (2023-01)	
ETSI EN 301 489-17 V3.2.4 (2020-09)	

Unterzeichnet für und im Namen von: Gravis Computervertriebsgesellschaft mbH

Berlin, den 15.11.2023

EN 62479:2010

EN IEC 63000:2018

Unterschrift

ETSI EN 300 328 V2.2.2 (2019-07) ETSI EN 300 440 V2.2.1 (2018-07)

Sven Meißner (Head of Product and Projects)

Unterschrift

Patrick Reps (Head of Technic Center)